

Протокол № 7
заседания тематического педагогического совета
ГБОУ «Гимназия Назрановского района»
от 27.04.2023г.

Тема: «О допуске к итоговой государственной аттестации выпускников 9,11 классов. О завершении учебного года в 1-4,9-х,11х классах»

Присутствовало: 78 педагогов

Отсутствовало: - 4

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Исполнение решений по предыдущему педагогическому совету.
Докладчик: директор Добриева З.И.
2. Об организации и порядке проведения ГИА.
3. Об особенностях проведения ГИА для обучающихся, вынужденных прервать обучение за рубежом в связи с недружественными действиями иностранных государств.
4. Об особенностях заполнения и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании.
5. О допуске обучающихся 9х классов к ГИА.
6. О допуске обучающихся 11х классов к ГИА.

По первому вопросу:

СЛУШАЛИ:

По итогам решений предыдущего педагогического совета от 12.01.2023г. выступила директор Добриева З.И. По ее словам, педагоги Бузуртанова Р.И., Евлоева Л., Сагова Э.М., Тумгоев Д.М., поставившие неудовлетворительные оценки учащимся 5-9-х классов подготовили план работы с неуспевающими учащимися на апрель –месяц.

В конце марта была проведена дополнительная аттестация с неуспевающими учащимися за 3-ю четверть при комиссии, назначенной приказом руководителя. Все учащиеся получили отметки «3» (удовлетворительно).

За неоднократные замечания по ведению классного журнала учителям Тумгоеву Д.М. и Точиевой Р.А. было сделано письменное замечание за неоднократные нарушения в заполнении классного журнала. Учителям Чемурзиевой Х.Х., Муцольгову М.М-Б., Оздоевой Р.М. – устное замечание.

По второму вопросу:

СЛУШАЛИ:

По второму вопросу также выступила руководитель Добриева З.И. Она ознакомила присутствующих с порядком и особенностями проведения ГИА9 и ГИА11 в 2023 году.

Девятиклассники будут сдавать ОГЭ по четырем предметам: двум обязательным – русскому языку и математике – и двум предметам по выбору. Выпускники 11-х классов будут сдавать ГИА в форме ЕГЭ. Два предмета они сдадут обязательно: русский язык и математику. Результаты этих экзаменов станут основанием для выдачи аттестатов. Перечень предметов по выбору остается прежним.

РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению.

По третьему вопросу:

СЛУШАЛИ:

Директора школы Добриеву З.И., которая сообщила присутствующим о том, что в 2023 году в школах России особенности проведения ГИА коснутся школьников, которые учились за рубежом и были вынуждены прервать обучение в связи с недружественными действиями иностранных государств. Они смогут сдавать ОГЭ или ЕГЭ либо пройти ГИА в форме промежуточной аттестации. Однако в ГБОУ «Гимназия Назрановского района» таких учащихся в данном учебном году нет.

РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению.

По четвертому вопросу:

СЛУШАЛИ:

Заместителя директора по УВР Арчакову М.И., которая сообщила присутствующим о том, что в 2023 году школы будут руководствоваться действующим Порядком заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном и среднем общем образовании и их дубликатов, утвержденным приказом Минпросвещения от 05.10.2020 № 546.

Основанием для выдачи аттестатов выпускникам 9-х и 11-х классов, которые были вынуждены прервать обучение за рубежом, является успешная сдача ОГЭ или ЕГЭ или прохождение ГИА в форме промежуточной аттестации. Девятиклассникам, прибывшим из ДНР, ЛНР и Украины, которые будут сдавать ОГЭ, по русскому языку, математике и двум предметам по выбору в аттестат выставляют экзаменационные отметки. По другим предметам, которые изучались в 9-м классе, выставляют итоговые отметки. Их определяют по итогам промежуточной аттестации либо рассчитывают среднее арифметическое четвертных или триместровых отметок за 9-й класс. По предметам, освоение которых завершилось до 9-го класса, выставляют отметки из личного дела или поставят «зачтено».

У выпускников 11-х классов, которые выберут сдавать ЕГЭ, в аттестат выставят отметки, которые они получают на экзаменах по русскому языку, математике и на экзаменах по выбору. По другим предметам выставят итоговые отметки по результатам промежуточной аттестации или выведут среднее арифметическое всех полугодовых и годовых отметок за каждый год обучения на уровне средней школы.

РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению.

По пятому вопросу:

СЛУШАЛИ:

Зам.директора по УВР Арчакову М.И. которая доложила о состоянии успеваемости в классе на конец учебного года в 9-х классах. По ее словам, все 83 выпускника 9-х классов имеют годовые отметки не ниже удовлетворительных, не имеют академической задолженности и имеют зачет за итоговое собеседование.

ГОЛОСОВАЛИ:

«за» – 78;

«против» – 0;

воздержались – 0

РЕШИЛИ:

1. Допустить к государственной итоговой аттестации обучающихся 9-Х классов, освоивших ООП основного общего образования, не имеющих академической задолженности и в полном объеме выполнивших учебный план(имеющих годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за каждый год обучения по ООП основного общего образования не ниже удовлетворительных), а также имеющих результат «зачет» за итоговое собеседование, в составе 83 человек.

По седьмому вопросу:

СЛУШАЛИ:

Зам.директора по УВР Арчакову М.И., которая доложила о состоянии успеваемости в классе на конец учебного года в 11-х классах. Все выпускники 11-х классов имеют годовые отметки не ниже удовлетворительных, не имеют академической задолженности и имеют зачет за итоговое сочинение (изложение).

ГОЛОСОВАЛИ:

«за» – 78;

«против» – 0;

воздержались – 0

РЕШИЛИ:

Допустить к государственной итоговой аттестации обучающихся 11-х классов, освоивших ООП среднего общего образования, не имеющих академической задолженности и в полном объеме выполнивших учебный план (имеющих годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за каждый год обучения по ООП среднего общего образования не ниже удовлетворительных, а также имеющих результат «зачет» за итоговое сочинение (изложение) в составе 25 человек.

РЕШЕНИЕ ПЕДСОВЕТА:

Принять к сведению особенности проведения государственной итоговой аттестации в 2022/23 учебном году.

Принять к сведению особенности выдачи аттестатов школьникам, прервавшим обучение за рубежом, в 2023 году.

Создать комиссию по выставлению итоговых отметок в аттестаты.

Допустить к государственной итоговой аттестации обучающихся 9-х классов, освоивших ООП основного общего образования, не имеющих академической задолженности и в полном объеме выполнивших учебный план (имеющих годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за каждый год обучения по ООП основного общего образования не ниже удовлетворительных), а также имеющих результат «зачет» за итоговое собеседование, в составе 83 человек.

Допустить к государственной итоговой аттестации обучающихся 11-х классов, освоивших ООП среднего общего образования, не имеющих академической задолженности и в полном объеме выполнивших учебный план (имеющих годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за каждый год обучения по ООП среднего общего образования не ниже удовлетворительных), а также имеющих результат «зачет» за итоговое сочинение (изложение), в составе 25 человек.

Председатель совета:  /Добриева З.И./

Секретарь совета: _____ /Илиева Х.Х./

